



舞蹈《幸福小康路》



京剧《中国脊梁》



器乐合奏《北京喜讯传边寨》

12月5日,石鼓区“幸福花开·十九大精神润衡州”专题文艺演出暨“12·5”国际志愿者日主题实践活动启动仪式在莲湖广场举行,精彩纷呈的文艺节目和形式多样的志愿服务吸引千余市民参加。党的十九大召开以来,石鼓区在抓好党政机关、事业单位宣传学习贯彻十九大精神的同时,着重针对基层的学习宣传工作综合施策、多措并举、创新载体,形成了“五团齐下”迅速推进十九大精神“深入基层深入群众”的局面——

石鼓：“五团齐下”让十九大精神落地生根

策划:周文源 统筹:苏文波 罗飞虎 陈毅 撰文:本报记者 谭晓波 摄影:本报记者 周琪



观众积极参与十九大精神有奖问答



歌伴舞《国家》



快板《喜迎十九大,共圆中国梦》



舞蹈《永恒的旋律》



小组唱《妈妈教我一首歌》

盛世盛景迎盛会,同心同德谱新篇。12月5日,石鼓区“幸福花开·十九大精神润衡州”专题文艺演出暨“12·5”国际志愿者日主题实践活动启动仪式在莲湖广场热闹举行,精彩纷呈的文艺节目和形式多样的志愿服务吸引千余市民参加,现场掌声雷动,气氛热烈,让寒冷冬日里涌动着爱的暖流。

下午3时,伴随着慷慨激昂的器乐合奏《北京喜讯传边寨》,“幸福花开·十九大精神润衡州”专题文艺璀璨启幕,之后舞蹈《永恒的旋律》、小组唱《妈妈教我一首歌》《阳光路上》、京剧《中国脊梁》、舞蹈《幸福小康路》、朗诵《我骄傲,我是中国人》等精彩节目轮番上阵,其中由群众自编自演的快板《喜迎十九大,共圆中国梦》,以诙谐欢快的节奏,通俗易懂的语言,将十九大精神娓娓道来,博得现场观众阵阵欢呼声和掌声,将文艺演出推向高潮。除了精彩纷呈的文艺节目,现场还穿插了有奖问答环节,主持人抛出一个个与十九大精神有关的问题,得到现场观众踊跃抢答。

当天,来自团区委、区妇联、区卫计局等多家单位的10多支志愿服务队伍还在现场摆摊设点,开展义诊、文明劝导、政策法规咨询、志愿服务项目招募等志愿服务活动。

“这样的文艺演出让我们不仅大饱眼福,也在欢声笑语中更深入了解‘十九大’,很接地气、很暖心。”67岁的谭月凤奶奶告诉记者,希望以后多多举办这样的活动。

据了解,本次活动由石鼓区委、区政府主办,石鼓区委宣传部、区教文体局承办,区文化馆执行。石鼓区

委书记唐浩然表示,此次活动既是丰富群众文化生活、提升城市文化品位的重要举措,也是创建全国文明城市、深入学习贯彻十九大精神的生动体现。通过此次专题文艺汇演,进一步唱出了群众对美好生活的不懈追求,舞出了爱党、爱国、爱家乡的火热之情,全面促进十九大精神在石鼓区落地生根、开花结果,激励全区人民为打造“湘南地区最具活力商贸文化中心”战略目标而努力奋斗。

这次专题文艺演出是石鼓区全面贯彻落实十九大精神的缩影。据了解,石鼓区在抓好党政机关、事业单位宣传学习贯彻十九大精神的同时,着重针对基层的学习宣传工作综合施策、多措并举、创新载体,形成了“五团齐下”迅速推进十九大精神“深入基层深入群众”的生动局面。

组织“领导团”,率先垂范讲。全区区级领导和乡街、区直部门负责人组成领导干部宣传团,按照“进机关、进农村、进社区、进企业、进学校、进网络”的“六进”要求,结合分工管线和行业领域实际,全部深入联点单位传达学习党的十九大精神,并指导各单位的学习宣传贯彻工作。截至目前,开展传达学习座谈讲座活动5场次,带动各级领导干部举行宣传宣讲活动130多场次,覆盖全区46个村(社区)、57个企业、15所学校党组织。

组织“专家团”,解疑释惑剖。邀请省市理论专家为顾问,选派区内理论骨干,组成专家学者宣传

团,在集中培训后深入各基层单位,着重宣讲中国特色社会主义新时代的新理论、新论断、新形势、新要求、新举措,切实为基层党员干部解疑释惑、凝神聚力。截至目前,“专家团”主动深入基层单位开展讲座27场次,受邀参加辅导报告、竞赛讲评、宣传指导等活动80多场次。

组织“文艺团”,举办活动宣。区成立十九大精神文艺宣传队,各乡街、村(社区)、教文体系统和文艺团体也都成立相应的小分队,形成既庞大又强大的文艺宣传团。以“广场旬旬演”“社区周周乐”“送戏下乡”等文化品牌为平台,通过歌曲、舞蹈、小品、书画、演讲、朗诵、知识抢答等群众喜闻乐见的形式,促进十九大精神深入人心、扎根民心。累计举办大小文艺活动82场次,现场发放宣传资料16000多份,受教群众21000多人次。

组织“退休团”,开设课堂传。充分发挥退休党员干部业余时间多、表达能力强、参与热情高的优势,组成退休志愿团,在各村(社区)活动中心开设先锋课堂、老年课堂、红色课堂,每周二、四、六固定开课宣讲十九大精神。还组织一部分能写会讲的离退休领导干部,进入中小学校,累计辅导专题思想品德课70多堂。

组织“巧嘴团”,随时随地聊。以村(社区)为单位,组织本地懂政策、能说会道、善讲“百姓话”的“草根专家”“布衣秀才”,组成巧嘴宣讲团。这些“巧嘴团”三三两两活跃于田间地头、院落小区、公园广场,以拉家常、侃大山的形式,向广大人民群众宣传十九大精神,起到了“润物细无声”的良好效果。